

# 就差100米,“断头路”8年没打通

## 河西汉江路因为拆迁问题谈不拢,成了马路停车场

河西有一条汉江路,因为差一截没打通,成了断头路,这种现象已经持续了8年。昨天,记者前去探访发现,路面成了一个停车场,停满了各种车辆,附近的居民盼着能早点解决这个老问题。

□现代快报记者 鲍铭东 文/摄

▶汉江路的尽头被一个院子阻挡



### 只差100多米没打通

汉江路在清凉门大街北侧,东西走向。路南是苏宁千秋情缘小区和汉江路小学。宽阔的路面两侧都停满了私家车。附近居民老王告诉记者,这条路从2004年起就这样了,当时路尽头是桂花鸭集团的鸡鸭加工厂,可能是

拆迁问题谈判不下去,最终路只修了一大半就停下来了,成了一条断头路。后来鸡鸭加工厂也搬走了,这里依旧没有打通。记者注意到,路的尽头是一片围墙圈起来的院子,里面有几间活动板房。就是这100多米的阻隔,让汉江路无法与江东北路打通,成了断头路。

附近居民说,如果打通这一小段,汉江路就能够为日益拥堵的清凉门大街分担一部分交通压力。

### 拆迁问题成瓶颈

汉江路为啥会建成断头路?记者昨天采访了负责这一地区道路建设的鼓楼区建设局。该局

一位姓王的副局长表示,主要是拆迁问题谈不拢,这一段拆迁一直没能进行下去。记者随后又联系了南京桂花鸭集团办公室,一位负责人表示,他们早就搬迁到滨江经济开发区了,汉江路那块地是租的,产权不属于他们,所以拆迁问题与他们无关。

记者注意到,目前需要拆迁打通的这一小段主要都是些临时性建筑,如果不及时打通,一旦建了永久性建筑,拆迁难度恐怕会更大。

### 还未列入今年道路建设计划

汉江路有没有希望近期打通?鼓楼区建设局有关负责人告诉记者,还未列入今年道路建设计划,要打通汉江路估计还得等今后排计划。他坦言,打通这一段路确实很有必要,能够提高这一地区道路的利用效率。但目前来看,难点可能还是在拆迁上。对此,不少市民认为:“这么一小段路8年始终打不通,好好的路面却成了停车场,这一现象应该引起有关部门深思。”

## 靓车高手洗车店 3家店面齐“蒸发”

快报讯(见习记者 刘旌)近日,不断有购买了靓车高手洗车店储值卡的客户来到门店内,看到的却是人去楼空的景象。“卡里充有这么多钱,这损失怎么办?”许多人既气愤,又后悔,当初怎么那么傻——花大钱办下这么一张储值卡。

王小姐在三山街附近上班,就在附近一家商场的“靓车高手”洗车店里办了张洗车卡,内有金额4000元。“4000元是办卡的最低额度,办卡洗车可以打3.8折。”王小姐说,这样的优惠对开车族很有诱惑。

昨天,她再次来到这里准备为车做保养时,却发现原本光鲜的店面变成了黑黢黢一片。店里不仅没有工人,办公室的门也紧锁着,现场一片狼藉。她上前一问才知道,这家店几天前“跑”了。

于是,她找到商场客服,但对方的答复让她有些难以接受。“只能先报警,然后再登记。”她说,当初之所以会办卡,很大程度上也是看着商场的招牌,现在洗车店跑路,商场难道就没有责任?

据了解,该洗车店在南京共有3家店面。5月17日早晨,这3家店同时消失了。昨天下午,记者来到另外两家门店,店内同样一片狼藉。“说没就没了。”一位停车场保安说,洗车店“跑”得实在突然。

法律界人士提醒消费者,办理储值卡时一定要先了解公司的资质。

## 每天接骚扰电话 女营业员崩溃了

今年3月下旬的一天,在南京新街口一家商场做营业员的吴小姐接到一个外地口音男子的电话,“我刚拿起电话,对方就开始说很恶心的话。”吴小姐吓得匆匆挂断了电话。谁知从那时开始,吴小姐每天都能接到这个男子的骚扰电话,有时能从下午一直打到下班。长期的骚扰让吴小姐精神几乎崩溃,不知如何是好。昨天,龙虎网上的这一求助消息引起了很多网友的关注。

饱受骚扰之后,吴小姐和同事想到一个办法,希望能够套取到男子的一些资料,然后报警处理。吴小姐的一个同事假装和该男子聊天,问到了对方的QQ号码,加了QQ以后,才发现对方并不在南京,很可能来自浙江。

南京市心理咨询中心心理学教授周正猷表示,通过吴小姐反映的情况来看,该男子是典型的性心理障碍,对他这种行为最好的应对办法是置之不理,对方就会放弃打这个电话了。“我们处理过很多类似的问题,建议吴小姐及同事积极收集证据,然后再报警寻求帮助。”

现代快报记者 陈志佳

## “山东产”塔吊浦口遭封杀?

### 工地现成塔吊闲着,还得花钱重新买 浦口区建筑安监站:只是建议企业慎用

工地上现成的塔吊起重机闲着,施工单位还得花钱重新买或者租塔吊干活。最近几个月,浦口多家工地发生这样的怪事。

昨天,山东省烟台海山建筑机械有限公司企管部部长张术永来宁维权,他向快报记者投诉称,主管部门以安全为由,只要是“山东产”的塔吊,就不得在浦口的工地上使用。“我们2001年就进入南京市场,产品从来没出过问题,这样的地域歧视太没道理了!”张术永说。

### 现成塔吊闲着,还得重新买

昨天上午,记者先来到浦口一家在建工地,工地大门紧闭,听说记者是来问塔吊的事,工地上的人员一个字也不愿意说。张术永告诉记者,这个工地此前买了他们公司的两台塔吊,塔基都已经安装好了,但是联系了安装公司后,对方却不肯来装,说是负责塔吊安全的浦口区建筑安全生产监督站告诉他们,山东的塔吊不能用。结果工地没办法,又花了五六十万元重新买了其他地方的塔吊。

浦口另一处工地也遭遇了同样的事。工地负责人接受采访前一再叮嘱记者,不要暴露了工地的名称。

他告诉记者,公司有7台塔吊,在南京市区的工地都可以使用,没想到今年年初进驻浦口的工地,却被告知不能使用。一问

原因,说因为是山东的。“浦口区安监站表示原则上不要用山东的塔吊,价值几百万元的设备只好闲着。”工地负责人说,为了赶工期,他们只好花钱去租了3台塔吊,两年的租金就得几十万元。

“我们问过安监站原因,说是山东塔吊出事率比较高,但是我们也了解过,出事的并不是这家,我们一直用得好好的。而且其他地方产的塔吊也出过事啊,怎么能一棍子就把山东所有的塔吊厂家全都打死。”这位工地负责人很不解。

### 浦口区建筑安监站:只是建议企业谨慎使用

记者采访的多家工地,都表示安监站曾说过“原则上不用山东塔吊”之类的话。据了解,山东是塔吊生产大省,可为什么浦口要“封杀”山东产塔吊呢?塔吊生产厂家怀疑:因为山东塔吊以低

价占领市场,基本上不和行政单位“公关”,这才不受待见。

对此,记者昨天采访了浦口区建筑安全生产监督站站长莫锦林,“我们从来没有对符合国家准入市场的产品说过禁止使用,只是提醒过施工企业在使用来自山东的塔机时要谨慎。”莫锦林说,去年天润城和北外滩水城工地发生的两起塔机折臂事故,塔机生产厂家都是来自山东。根据统计,从2005年至今,浦口区各类塔机事故中,90%都是来自山东的塔机。莫锦林表示,塔机事故一旦发生,就容易造成群死群伤事件,作为行政主管部门,他们有必要提醒企业使用质量过硬的产品。至于现在没有安装公司愿意安装来自山东的塔机,他认为,“可能是因为曾经多次通报山东塔机的安全事故,这些企业从安全角度考虑也很担心,所以就选择干脆不装了。”

现代快报记者 孙兰兰

### 患者被请上“裁判席”

## 八一医院妇产科开展护士“三基”大比拼

从被动接受的旁观者,到积极参与的“裁决者”,越来越多的患者参与到医院管理、医师技能考核中,这体现医疗向着更加开明、开放的态度转变。今年两会期间曾有政协委员提案,让病人参与到医院的业绩考核中。与此不谋而合的是,日前八一医院妇产科开展的护士技能大比拼也将患者请到了“裁判席”。

据了解,随着八一医院“阳光金陵”关爱女性健康万里行活动及社区医疗服务的深入开展,八一医院妇产科对科室医护人员提出了更高要求。八一医院妇产科本次护士技能大比拼,是科室“三基三严”

训练的一部分,主要对科室医护人员基础知识、基础理论、基本技能进行考核,养成严格、严谨、严肃的工作作风,为患者提供更为专业的服务。“患者希望得到最好的诊疗服务,但在推荐、安排医护人员时,一些患者并不认同,他们并不了解这些医护人员。”八一医院妇产科王洪玲医生说,“如今让患者也参与到考核中,彼此能更加了解,信任度也提高了。”

八一医院妇产科主任史佃云表示,过去,向患者推荐的优秀医护人员,患者心里多少还是有疑虑的,她们不了解“优秀”到底是好到什么程

度。这次护士技能比拼邀请患者一起参与,一方面是让患者更加了解医护人员技能水平,另一方面也是对医护人员工作极大的促进。能够得到患者的认可,是一个医务工作最大的幸福。“这次参与进来的都是来院就诊的普通患者,他们以最直观感觉来进行考核。我们还将让患者参与到更多的管理项目中,增加彼此间了解和信任,构建真正和谐的医患关系。”

### 【活动资讯】

#### “天使”基金援助,让健康更轻松

5月13日,八一医院“阳光金陵”关爱女性健康万里行活动拉开序幕。八一医院副院长刘绪舜表

示,妇女工作是构建和谐社会的重要一环,需要全社会共同参与,呼吁社会各界对女性倾注更多关注,帮助她们解决生活中的实际问题,促进社会和谐发展。

笔者从活动现场了解到,除了进入社区为社区女性提供健康帮助、传播健康知识外,为了方便更多女性就诊,减轻就医压力,在5月13日-6月13日期间,八一医院“天使”基金还为前来八一医院妇产科门诊就诊,患有子宫肌瘤、卵巢囊肿的女性,提供500-800元的微创手术援助,让女性患者在五月更轻松就医。八一医院专家温馨提醒,提前通过电话(4006 813 881)预约可参与活动,免除挂号费,减少候诊等待时间。

看男科  
到建国  
专业品牌 值得信赖  
南京建国男科医院  
——男人自己的医院——  
读者热线: 025-52238888  
网址: www.jg91.com

## 男科信箱

主办:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院

### 浦口区读者问:

最近感到小便无力,另外还有尿频、尿急、尿不尽的感觉,请问这是什么病?

### 主治医师吴月平:

经你所述的状况看,暂不排除前列腺炎症等存在的可能性,但最终确诊要到专业男科医院检查方能定论。前列腺炎迁延不愈会引起性功能障碍、不育、早泄等男科疾病。建议您及早到专业男科医院就诊,确诊病情,对症治疗。推荐采用“第三代源肽通导技术”,这是治疗前列腺疾病的国际先进男科技术。祝您早日康复!

### 徐州读者问:

我早上有晨勃,但是近一年来每次过性生活的时候都不行,对性方面的需求也很低,我这是怎么回事?

### 主任医师马金涛:

根据您的描述,您可能是勃起功能障碍(ED)。勃起功能障碍(ED)指男子在性生活时阴茎不能勃起,或勃起后硬度不够,或坚而不久,以致不能插入阴道完成正常性交的一种病症。建议到专业男科医院进行相关检查、检测与评估,同时采用由国家五部委联合认定和推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,该技术对性功能的恢复具有极佳的整体疗效,是目前非药物治疗ED的首选。